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Сценарий развлечения "Юный пешеход" 

Цель: 

Уточнить знания детей о различных видах транспорта, о сигналах 

светофора, о правилах поведения на дороге. 

Задачи: 

- Способствовать развитию представлений об окружающем мире, дать 

первоначальные элементарные знания о правилах дорожного движения. 

- Обогащать словарный запас детей. 

- Познакомить детей с дорогой, улицей, тротуаром, некоторыми видами 

транспорта. 

- Побуждать узнавать известные им по рисункам автомобили и их детали, 

устанавливать простейшие причинно-следственные связи в окружающем. 

- Развивать быстроту, внимание, ловкость в игре, совершенствовать 

координацию движений. 

- Способствовать формированию радостного настроения, эмоционального 

отклика на действия и речь героев. 

Материалы: иллюстрации с изображением различных видов транспорта, 

игрушки машинки, оформление выставки детских рисунков «Светофор», 

руль каждому ребѐнку, круги красного, желтого, зеленого цвета, «погасший» 

светофор, знак «пешеходный переход», дорожка «Пешеходный переход», 

фонограмма «Машина едет». 

Персонажи: Светофор и Лягушонок. 

Ход занятия: 

Светофор: Здравствуйте, ребята! Вы узнали меня? Что я? 

Дети: светофор. 

Светофор: 

Нужно слушаться без спора 

Указаний светофора. 

Нужно правила движенья 

Выполнять без возраженья. 

Дети слышат плач, это плачет Лягушонок. 

Светофор: Что с тобой, Лягушонок? 

Лягушонок: У меня лопнул мяч. Я играл на дороге, и мой мячик попал под 

машину. 

Светофор: Ребята, а можно ли играть на дороге, выбегать на неѐ? 

(Ответы детей) 

Светофор: Правильно! Запомни, Лягушонок, и вы, ребята: играть на 

дороге опасно для жизни! Ты, Лягушонок, еще маленький и совсем не 

знаешь, как нужно вести себя на дороге. Поможем ему, ребята? 

(Ответы детей) 

Светофор: Ребята, посмотрите на мои волшебные картинки, что на них 

изображено? (Показывает картинки с изображением транспорта). 

(Ответы детей) 

Светофор: 

Шуршат по дорогам 



Веселые шины, 

Спешат по дорогам 

Машины, машины. 

А что есть у машины? Из каких частей состоит машина? 

(Ответы детей) 

Светофор: А умеет ли машина петь? Как она поет? Би-би-би! 

(Дети повторяют звуки) 

Светофор: По нашим дорогам ребята ездит много машин, и чтобы не 

попасть в беду нужно выучить правила дорожного движения! И тебе 

Лягушонок тоже. Посмотри, пожалуйста, какие рисунки ребята нарисовали. 

Что вы рисовали, ребята? (Рисунки детей на тему «Светофор») 

(Ответы детей) 

Светофор: Лягушонок, это светофор. Ребята, а какие цвета изображены 

на светофоре? 

(Ответы детей) 

Светофор: 

У светофора окошечка три: 

При переходе на них посмотри. 

Если в окошечке красный горит: 

«Стой! Не спеши!» - он тебе говорит. 

Красный свет – идти опасно, 

Не рискуй собой напрасно. 

Если вдруг желтое вспыхнет окошко, 

Подожди, постой немножко. 

Если в окошке зеленый горит, 

Ясно, что путь пешеходу открыт. 

Зеленый свет зажегся вдруг, 

Теперь идти мы можем. 

Светофор: 

Зебра в Африке живет, 

Полосата очень. 

Воду пьет, траву жует, 

Порезвиться хочет. 

А на улице у нас, 

Здесь у перекрестка, 

Точно зебра в самый раз — 

Переход в полоску. 

Светофор: Это ребята знак пешеходного перехода. (Светофор показывает 

знак). 

Проводится упражнение «Перейди через дорогу»: 

Дети доходят до дорожки «Пешеходный переход», Светофор поднимает 

красную табличку, дети стоят. Светофор поднимает зелѐную табличку – дети 

смотрят налево, направо и переходят дорогу. 



Лягушонок: Я понял! Надо «зебру» поискать и тогда по ней шагать. 

«Зебра» - путь для пешехода, полосатый знак прохода. 

Светофор: Правильно, Лягушонок. 

Лягушонок, ты запомнил, как надо себя вести на дороге? 

У дороги не играй, 

На неѐ не выбегай, 

Вдруг споткнешься, упадешь – 

Под колеса попадешь. 

Лягушонок: 

На улице будьте внимательны, дети! 

Твердо запомните правила эти! 

Правила эти помни всегда, 

Чтоб не случилась с тобою беда! 

Красный свет – дороги НЕТ! 

Желтый свет – готов к пути, 

А зелѐный – будь готов и иди! 

Проводится подвижная игра «Воробушки и автомобиль»: 

Цель: Приучать детей бегать в разных направлениях, не наталкиваясь друг 

на друга, начинать движение и менять его по сигналу, находить свое место. 

Описание: Дети садятся на стульчики или скамеечки на одной стороне 

площадки или комнаты. Это воробышки в гнездышках. На противоположной 

стороне становится взрослый. Он изображает автомобиль. После его слов 

«Полетели, воробушки, на дорожку» дети поднимаются со стульев, бегают 

по площадке, размахивая руками - крылышками. 

По сигналу «Автомобиль едет, летите, воробушки в свои гнездышки!» 

автомобиль выезжает из гаража, воробышки улетают в гнезда (садятся на 

стулья). Автомобиль возвращается в гараж. 

Светофор: А сейчас, ребята, я превращу вас в шофѐров! 

Сюжетно-ролевая игра «Машина»: 

Светофор раздаѐт мальчикам рули, мальчики сидят на стульчиках. Перед 

мальчиками дорожка «Пешеходный переход». Девочки с колясками стоят на 

краю дорожки. Включается фонограмма «Машина едет», Светофор 

показывает мальчикам зелѐную карточку, девочкам - красную. Девочки 

стоят, мальчики крутят рули, заканчивается музыка, Светофор показывает 

мальчикам красную карточку, а девочкам - зелѐную. Мальчики опускают 

рули, девочки переходят дорогу по пешеходному переходу. Игра 

повторяется. 

Светофор: Ребята, мне пора возвращаться на перекрѐсток, регулировать 

движение, а вам от меня наказ: 

Девочки и мальчики, 

Все, без исключения, 

Изучайте правила 



Дорожного движения! 

Лягушонок: Ребята, а давайте мы с вами повторим эти правила (Дети 

повторяют за Лягушонком правила): 

Играть на дороге нельзя! 

Бегать с мячом по дороге нельзя! 

Переходить дорогу можно только по пешеходному переходу! 

Переходить дорогу надо на зелѐный свет светофора, на красный свет 

стоим! 

Когда переходим дорогу, надо сначала посмотреть налево, потом направо! 

На дороге надо быть внимательными и осторожными! 

А мне пора ребята, я отправлюсь в лес и расскажу правила поведения на 

дороге своим друзьям, чтобы они никогда не попадали в беду. До новых 

встреч! 
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